

道路交通违法一周播报(1月3日至1月9日)

市区机动车闯红灯 1269 起

机动车违反禁止标线指示 4640 起

本报讯 昨天上午,记者在市公安局交警部门了解到,1月3日至1月9日,该部门共查处机动车违反禁止标线指示的违法行为 4640 起,其中出租车有 92 起;机动车逆向行驶的违法行为 523 起,其中出租车有 8 起;机动车不按交通信号灯规定通行的违法行为 1269 起,其中出租车有 73 起。

(燕亚男)



交通违法曝光台

市区部分违法行驶车辆(1月3日至1月9日)

车牌号	路段	时间	原因
豫D1187L	建设路与健民路交叉路口	1月3日 00:41:58	逆向行驶
豫D1S123	神马大道与开发二路交叉路口	1月3日 00:42:47	逆向行驶
豫DYT767	建设路与体育路交叉路口	1月4日 16:33:25	逆向行驶
豫DA0366	湛北路与劳动路交叉路口	1月4日 16:43:34	逆向行驶
豫DBD611	建设路与体育路交叉路口	1月5日 19:03:59	逆向行驶
豫DRJ888	建设路与新城区入口交叉路口	1月5日 19:14:54	逆向行驶
豫D9G726	鹰城大道与一矿路交叉路口	1月6日 19:56:58	逆向行驶
豫D38D79	神马大道与开发二路交叉路口	1月6日 20:19:36	逆向行驶
豫DRP255	曙光街与光明路交叉路口	1月7日 14:07:56	逆向行驶
豫DHT199	矿工路与劳动路交叉路口	1月7日 14:12:03	逆向行驶
豫D19U91	鹰城大道与新华路交叉路口	1月8日 08:53:55	逆向行驶
豫D9B356	东风路与新华路交叉路口	1月8日 08:56:09	逆向行驶
豫DYH508	神马大道与开发二路交叉路口	1月3日 07:11:43	闯红灯
豫DD07272	长安大道与大香山路交叉路口	1月3日 07:23:13	闯红灯
豫DFB098	矿工路与中兴路交叉路口	1月4日 18:57:35	闯红灯
豫D392H9	神马大道与开发二路交叉路口	1月4日 18:59:22	闯红灯
豫DLB300	长安大道与夏耘路交叉路口	1月5日 10:42:17	闯红灯
豫DZ7996	长安大道与夏耘路交叉路口	1月5日 10:46:18	闯红灯
豫D8188B	平安大道与体育路交叉路口	1月6日 13:43:09	闯红灯
豫DRK998	平安大道与凌云路交叉路口	1月6日 13:43:52	闯红灯
豫D063W2	平安大道与体育路交叉路口	1月7日 13:34:17	闯红灯
豫D7133C	长安大道与夏耘路交叉路口	1月7日 13:36:49	闯红灯
豫DU5296	矿工路与中兴路交叉路口	1月8日 21:49:14	闯红灯
豫D1A201	矿工路与中兴路交叉路口	1月8日 22:28:26	闯红灯
豫D0C687	建设路与姚孟路交叉路口	1月3日 03:11:26	违反禁止标线指示
豫D632N8	建设路与健民路交叉路口	1月3日 04:23:03	违反禁止标线指示
豫DKK389	和谐路与清风路交叉路口	1月4日 12:06:41	违反禁止标线指示
豫D0868B	矿工路与中兴路交叉路口	1月4日 12:07:55	违反禁止标线指示
豫D3819J	湛北路与开源路交叉路口	1月5日 16:06:18	违反禁止标线指示
豫D2L337	祥云路与育新路交叉路口	1月5日 16:08:36	违反禁止标线指示
豫DY4488	平安大道与四矿路交叉路口	1月6日 11:51:01	违反禁止标线指示
豫DW6511	湛南路与新华路交叉路口	1月6日 11:51:37	违反禁止标线指示
豫D0280D	龙翔大道与大香山路交叉路口	1月7日 14:22:21	违反禁止标线指示
豫DG8196	长安大道与顺德路交叉路口	1月7日 14:24:37	违反禁止标线指示
豫D367U9	矿工路与中兴路交叉路口	1月8日 10:29:28	违反禁止标线指示
豫DBV123	建设路与劳动路交叉路口	1月8日 10:31:16	违反禁止标线指示

(燕亚男 整理)

为震慑交通违法行为,警示交通参与者,预防和减少道路交通事故,本报联合市公安局交通管理支队开设“交通违法曝光台”栏目,不定时向市民公布一些假牌套牌假证典型案例、危险驾驶罪典型案例,以此警示交通参与者引以为戒,出行时勿忘交通安全。

危险驾驶罪典型案例:

11月1日20时30分,白某某驾驶豫D651N9号小型汽车沿舞钢市朱兰干休一街由东向西行驶至干休一街与健康路交叉口时,被执勤交警现场查获,随即被带至舞钢市人民医院急诊室采集血样,并送检。经平顶山市交通事故鉴定所检验:从送检的白某某静脉血液检出乙醇成分含量为229.94mg/100ml,白某某构成醉酒后驾驶机动车。

21月2日19时30分,杜某某驾驶无号牌的二轮摩托车由南往北行至舞钢市朱兰干休路前张村附近时,因饮酒后驾驶机动车被正在执勤的交警查获。1月3日,经平顶山市交通事故鉴定所,从送检的杜某某静脉血液检出乙醇成分含量为87.49mg/100ml,杜某某的行为已构成醉酒后驾驶机动车。

31月8日21时18分,谢

某某驾驶黑色的豫A930DR小型汽车行驶至舞钢市三和园路口路段时接受执勤民警检查,发现谢某某涉嫌酒后驾驶机动车。1月9日,经平顶山市公安局交通事故鉴定所对送检的谢某某的血样进行检测,从送检的谢某某的血样中检出乙醇成分,含量为164.66mg/100ml,谢某某的行为已构成醉酒后驾驶机动车。

41月8日22时25分许,刘某某驾驶豫D9Q997号牌小型汽车沿舞钢市舞泌路由南向北行驶至舞钢市公路管理局附近时,被正在执勤的民警查获,刘某某涉嫌饮酒后驾驶机动车。1月9日,经平顶山市公安局交通事故鉴定所鉴定:从送检的刘某某的血液中检出乙醇成分,含量为98.33mg/100ml,刘某某的行为已构成醉酒后驾驶机动车。

51月15日20时53分,宋某某驾驶号牌为豫L1G829小型汽车,沿331省道舞钢段由北向南行驶至舞钢市田岗水库大桥附近时,因涉嫌酒后驾驶被执勤交警查获。经平顶山市交通事故鉴定所检验:从送检的宋某某血液检出乙醇成分含量为174.15mg/100ml,宋某某构成醉酒后驾驶机动车。

(燕亚男 整理)



车行斑马线 请你要礼让

昨日,在市区建设路解放军989医院(原解放军152医院)门前的斑马线旁,高挂的“礼让斑马线 电子抓拍”提示牌非常醒目。当日,记者从市公安局交警支队了解到,为了给市民营造一个安全的出行环境,交管部门在市区多条道路的斑马线前增设了电子抓拍系统,对违规抢行的机动车进行监控处罚。民警提醒,车行斑马线,一定要礼让。 本报记者 李英平 摄



高速超速情况一览

(1月5日-17日)

车牌号	违法地点	违法时间	超速百分比
豫RL8186	兰南高速k211下行	1月5日	5%
豫K52739	兰南高速k211下行	1月5日	3%
豫U67009	兰南高速k211上行	1月5日	7%
豫P6K211	武西高速k95+200上行	1月5日	9%
豫AW0222	焦桐高速k282+400上行	1月16日	3%
豫PG8080	兰南高速k211上行	1月16日	8%
豫BB1A86	焦桐高速k282+400上行	1月17日	5%
豫P5C138	兰南高速k211下行	1月17日	11%
豫E63518	兰南高速k211上行	1月17日	3%

(燕亚男 整理)